



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbești – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 28.11.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 429 / 22.11.2024 emisă de Primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 28.11.2024, ora 15.00, la Casa de Cultura” Gheorghe Tatarescu ,, din Bumbesti – Jiu, județul Gorj.

Presedintele de ședință este dl Boghian Marcel Liviu.

Înlocuitorul secretarului general al orașului, doamna Buzuloiu Daniela, face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Domnul consilier Boar George Daniel lipsește motivat. La ședința mai participă și Domnul Stefanescu Gheorghe, doamna Tunsanu Adela, domnul Beregan Cosmin care depune în scris cerere pentru a lua cuvântul la discutarea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul Primar suplimentează ordinea de zi cu trei proiecte și anume:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bumbești Jiu nr.97/25.09.2024;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bumbești Jiu nr.124/31.10.2024;
3. Proiect de hotărâre privind unele măsuri de prelungire a mandatelor de administrator provizoriu și de director general provizoriu la Societatea PUBLIC TRANSPORT SERV S.R.L. în conformitate cu prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă,

După care, domnul Primar suspendă ședința în vederea studierii de către comisiile de specialitate a acestor proiecte și pentru a formula avizele necesare.

După reluarea ședinței, la invitația presedintelui de ședință, dl Primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind bugetului local de venituri și cheltuieli, rectificarea a IV-a - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale la nivelul orașului Bumbești-Jiu pentru anul fiscal 2025- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbești – Jiu, serviciilor publice și ale instituțiilor fără personalitate juridică, subordonate autorităților publice locale ca urmare a modificării structurii acestora- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbești-Jiu, serviciile publice și instituțiile autorităților publice locale, valabile începând cu luna decembrie 2024- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu în Comisia de concurs organizat în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director - director financiar – contabil, în cadrul Spitalului Orasenesc „Gheorghe Constantinescu”, Bumbesti – Jiu- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

6. Proiect de hotărâre privind înlocuirea președintelui Comisiei de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv SRL, aprobat prin HCL nr.82/29.08.2024 privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv SRL, aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a comisiei de selecție și nominalizare (CSN) a administratorilor și constituirea acestei comisii- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii Raportului informării și consultării publicului precum și aprobarea documentației „Planului Urbanistic Zonal și Regulament Local de Urbanism- schimbarea destinației zonei din L2 în subzona mixtă M3 (coform RLU), loc.Curtișoara, str.Bisericii nr.393,oraș Bumbesti-Jiu, jud. Gorj”- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale a Orașului Bumbesti – Jiu pentru anul 2025- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Orașul Bumbesti-Jiu, Asociația DEP (Dezvoltare-Evoluție-Parteneriat) și Asociația Mediu curat – Viață sănătoasă pentru implementarea proiectului cultural și educativ „Un alt fel de Crăciun”- inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

10. Interpelari, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Supusa la vot, ordinea de zi modificată este aprobată cu 14 voturi pentru.

Înainte de discutarea proiectelor de pe ordinea de zi, domnul consilier Udrescu întreabă de ce nu sunt redactate procesele verbale ale ședințelor Consiliului local anterioare.

Domnul Primar răspunde că sunt în lucru și că până la ședința viitoare vor fi finalizate și supuse aprobării Consiliului local.

Punctul 1. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru.

Punctul 2. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Discuții: Domnul Beregan are mai multe solicitări:

- să fie scoase taxa de anonimizare și taxa de multiplicare CD, care au fost anulate de instanța judecătorească (nu precizează numărul dosarului), precum și taxa pentru eliberare planuri cadastrale.

- să fie scoasă taxa de 1 leu de la capitolul alte taxe din anexa la hotărâre, pentru că nu știe la ce se referă. Doamna Buzuloiu Daniela, înlocuitorul secretarului general precizează că această taxă se încasează pentru adeverințele eliberate de către evidența populației. Prin urmare, se va completa corespunzător anexa la această hotărâre.

- consideră că taxa de liberă trecere tot la acest capitol, este abonament, deoarece până acum s-a încasat pentru fiecare autovehicul și așa să rămână. Domnul Primar precizează că sunt sesizări făcute de către agenții economici care distribuie marfa noaptea, că au fost amendati de Poliția națională pe motiv că nu aveau plătită această taxă. Prin urmare, Primarul menționează că nu este abonament, este o taxă și trebuie să luăm în considerare cererea agenților economici.

- în cuprinsul hotărârii, este folosită expresia „via” și să fie înlocuită cu expresia „prin”.

- mai solicită ca să se reanalizeze zona localității. Domnul primar arată că o să ia în considerare propunerea.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru și o abținere (domnul Udrescu Georgian Lucian), cu modificările precizate.

Punctul 3. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Discutii:

Domnul Udrescu Georgian Lucian nu este de acord cu organigrama, deoarece domnul Primar are consilier personal. Domnul Primar raspunde ca in Codul Administrativ este stipulat acest post si este angajat de dansul, fara concurs. Domnul Borcan Marius precizeaza ca nu este atributul Consiliului local sa dispuna angajarea unui consilier al Primarului.

Domnul Panisoara Miron Catalin intreaba daca viceprimarul a avut acest post in organigrama si domnul primar raspunde ca da, l-a avut.

Domnul Beregan Cosmin cere lamuriri cu privire la numarul de posturi de la Politia locala si considera ca ar trebui desfiintate daca nu sunt ocupate. Domnul primar raspunde ca nu are ce sa faca daca s-a diminuat personalul si daca cineva doreste, sa faca o cerere pentru a se desfiinta, dar in conditiile legii.

Deasemenea, intreaba de ce la Serviciul buget finante contabilitate sunt 21 de posturi, ca erau destule doar 10 posturi. Domnul Primar raspunde ca suntem printre singurele Primarii din tara cu un singur sef, respectiv cel de la acest serviciu, deoarece nu avem nici arhitect sef, nici alt sef de serviciu.

Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 11 voturi pentru si trei abtineri (domnul Udrescu Georgian Lucian, domnul Morie Nicolae Ovidiu si domnul Luben Ion).

Punctul 4. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sunt alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 13 voturi pentru si unul impotriva (domnul Udrescu Georgian Lucian).

Punctul 5. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Se fac urmatoarele propuneri pentru comisia de concurs organizat in vederea ocuparii functiei specifice Comitetului director - director financiar – contabil, in cadrul Spitalului Orasenesc „ Gheorghe Constantinescu „ Bumbesti Jiu: Domnul Morie Nicolae Ovidiu il propune pe domnul Luben Ion,

Domnul Piscanu Claudiu Florian il propune pe domnul Borcan Claudiu,

Domnul Roiban Aurelian il propune pe domnul Udrescu Georgian Lucian,

Domnul Lupulescu Danut il propune pe domnul Patrascoiu Lucian.

Deoarece sunt mai multe propuneri, se hotaraste prin vot secret al consilierilor locali prezenti, care au votat ca membrii acestei comisii sa fie Borcan Claudiu cu 9 voturi pentru si Patrascoiu Lucian cu 8 voturi pentru.

In comisia de contestatii pentru acest concurs, se fac urmatoarele propuneri:

- Domnul Boghian Marcel Liviu propune pe domnul Lupulescu Danut si

- Domnul Borcan Claudiu propune pe domnul Borcan Marius.

Supus la vot, proiectul de hotarare completat este adoptat cu 13 voturi pentru si o abtinere (domnul Udrescu Georgian Lucian).

Punctul 6. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu sunt alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 11 voturi pentru, unul impotriva (domnul Udrescu Georgian) si doua abtineri (domnul Morie Nicoale Ovidiu si domnul Luben Ion) .

Punctul 7. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Discutii:

Domnul Beregan Cosmin nu este de acord ca acest proiect sa se aprobe deoarece, este aprobat un plan urbanistic general in care acea zona este pentru locuinte si nu vrea ca o societate cu punct de lucru la 50 m de locuinta dansului, sa bata in table, sa deranjeze linistea si sa faca galagie.

Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 11 voturi pentru si trei abtineri (domnul Udrescu Georgian Lucian, domnul Morie Nicolae Ovidiu si domnul Luben Ion) .

Punctul 8. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Discutii:

Domnul Beregan Cosmin spune ca sunt activitati trecute in aceasta agenda culturala, care nu s-au tinut si nu vede de ce mai sunt trecute in aceasta. Domnul Primar raspunde ca s-au tinut toate activitatile mentionate, sa le urmareasca cu atentie.

Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 11 voturi pentru si trei abtineri (domnul Udrescu Georgian Lucian, domnul Morie Nicolae Ovidiu si domnul Luben Ion) .

Punctul 9. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.
Discutii:

Domnul Piscanu Claudiu Florin ii felicita pe tinerii initiatori ai parteneriatului.

Domnii Lupulescu Danut si Boghian Marcel Liviu propun sa sprijinim aceste actiuni si sa ne implicam toti pentru a avea succes in viitor.

Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

Suplimentarea ordinii de zi

Punctul 10. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu sunt discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

Punctul 11. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu sunt discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

Punctul 12. Prezinta dl primar.

Pana la discutarea proiectului de hotarare, domnul Primar doreste sa discute despre ce au primit Consilierii ca documente justificative la acesta si anume: este o solicitare formulata de Centrul Civic Valea Sadului si raspunsul prin care ii comunicam faptul ca, vom face demersurile pentru solicitarea certificatului de integritate a domnului Vasile Constantin Lucian- administratorul provizoriu al societatii Public Transport Serv SRL. Daca acest raspuns va fi aprobat, sa se consemneze in procesul verbal al sedintei si sa fie comunicat Centrului Civic Valea Sadului.

Domnul Udrescu Georgian Lucian, spune ca nu a fost la sedinta Consiliului Local din data de 28 iunie 2024 cand a fost desemnat domnul Vasile Constantin Lucian ca administrator provizoriu la societatea Public Transport Serv SRL si ca, nu trebuia sa fie angajat. Mai spune ca, daca se va prelungi mandatul acestui domn care nu are certificat de integritate, cine va raspunde de banii pe care dansul considera ca i-a incasat ilegal atatea luni si inca ii incaseaza.

Domnul Beregan Cosmin intreaba „ care este motivul intemeiat ” pentru prelungirea mandatului unei persoane care nu are certificat de integritate.

Domnul Stefanescu Gheorghe considera ca domnul Vasile Constantin Lucian nu este o persoana demna pentru acest post si ii aduce o serie de injurii si cuvinte jignitoare care nu se pot reproduce.

Domnul primar raspunde ca, la momentul angajarii i s-a cerut domnului Vasile doar certificatul judiciar, conform prevederilor legale, deoarece nu este prevazut ca obligatoriu prezentarea certificatului de integritate. Daca domnii consilieri considera ca acest domn nu indeplineste conditiile, sa nu-l voteze, dar este foarte important sa retina ca la data de 10 decembrie 2024, expira mandatul provizoriu al domnului Vasile si urgent trebuie desemnata o persoana in aceasta functie.

Domnul Morie Nicolae Ovidiu, crede deasemenea ca domnul Vasile nu este apt pentru aceasta functie daca nu prezinta certificatul de integritate.

Domnul primar mentioneaza ca trebuie asigurata continuitatea serviciului, ca nu trebuie sa incalcam legea si prin urmare, va retrage proiectul de pe ordinea de zi. Dar, solicita consilierilor locali sa nominalizeze o persoana care sa ocupe acest post, pentru functionarea fara intrerupere a societatii de transport.

Punctul 13. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Domnul Udrescu Georgian Lucian spune ca orice proiect de hotarare trebuie sa fie pe ordinea de zi a Consiliului local, chiar daca are aviz negativ de la comisiile de specialitate.

Domnul primar ii comunica domnului consilier cum se fac proiectele de hotarare si ca proiectul dansului isi va urma cursul conform Codului Administrativ.

Domnul Morie Nicolae Ovidiu intreaba de ce nu achizitionam masini electrice pt. ca sunt cateva Primarii din judet care au cumparat astfel de vehicule.

Domnul Primar raspunde ca n-am resusit datorita procedurii, adica este foarte greu sa primesti aprobare si da ca exemplu procedura prin care se acorda subventia pentru panourile voltaice.

Dl presedinte de sedinta, Boghian Marcel Liviu, declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Prof. Marcel Liviu BOGHIAN



CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
Exercitare temporara atributii
Jr. Daniela BUZULOIU